Cache coeur Laura

3 x pelotes de 100g de laine “Phil Looping de Phildar (quelques métres de la 3°™ pelote).
Aig N°5,5.

Taille 38 :
L'écharpe mesure 1,80 m de long et 23 a 24 cm de large, soit 12
dessins complets.

Voir instructions écrites et graphique pour s’aider.

Monter 37m.

Commencer le travail comme suit :

Rg 1 (Envers) est le rg de mise en place du motif :

lend, #€nV,2 end,lenv, 2 end, 2 env, 5 end,BI8MN, 5 end, 2 env, 2
end,lenv, 2 end, 4€nv,1 end = 37m.

Attention pour les 3m centrales en jersey.
Rg endroit : Les BiilCENtaIes se déplacent soit & gauche en tricotant en premier la m env qui
les suit, soit a droite en tricotant ces 3m avant la m envers qui les précede.

Déplacement des 3m centrales vers la gauche sur rg endroit (rg pair) :

Réserver ces 3m sur une aig auxiliaire devant le travalil, tricoter la m env qui les suit,
puis ces 3m.

Déplacement des 3m centrales vers la droite sur rg endroit (rg pair) :

Réserver la m env qui les précéde sur une aig auxiliaire derriére le travail, tricoter les
3m, puis la m env réservée.

Torsade de 2m = 2 end C (croisée) sur rgs endroit 2, 6,10,14,18, 22, 26
Torsade de 2 x 2m = 2 X 2 end C (croisée) sur rgs endroit 2, 6,10,14,18, 22, 26

Rgs 2a 7 : Les 3m centrales sont déplacées d’1 m vers la gauche a chaque rg endroit.

Rg 2 (Endroit) : 1 en_ 2env,1mgl 2env, 2endC, 6 env, BleABl 4 env, 2 end C,

2env, 1 mgl 2 env, lend.
Rg 3: lend, 4€nv,2 end,lenv, 2end,2 env , 4 end, BIBMY, 6 end, 2 env , 2 end,1env, 2 end, 4
env,1 end =37m.

Rg 4:1end4end| 2 env, 1 mgl, 2env,2end, 7 env, BIBAA, 3 env,2end, 2 env, 1 mgl, 2
env, 4end, lend.
Rg 5 :1end, #€nV,2 end,lenv, 2end,2 env , 3 end, BIBIWA 7 end, 2 env , 2 end,1lenv, 2 end, 4
env,1 end =37m.

Rg 6 (Endroit) : 1 en_ 2env,1mgl 2env, 2endC, 8 env, Bléld, 2 env, 2 end C,

2env, 1 mgl 2 env, lend.
Rg 7: lend, 4€nV,2 end,1lenv, 2end,2 env , 2 end, BI8MN, 8 end, 2 env , 2 end,lenv, 2 end, &
env,1 end =37m.

Rgs 8 a 11 : Les BIIICERIIAIES montent tout droit entre les 2m et les 8 m.

1 end,4end, 2 env, 1 mgl, 2 env, 2end , 8 env, BIEAEA 2 env, 2end , 2 env, 1 mgl, 2
env, lend.



r 1end, &'€nv,2 end,lenv, 2end, 2 env , 2 end, BIBAVIS end, 2 env , 2 end,1env, 2 end, 4

lend =37m.

RGMON 1 end, 2env,1mgl, 2env,2endC, 8 env, BIGAN2 env, 2end C, 2 env,
1 magl 2 env, lend.

lend, ,2 end,lenv, 2end, 2 env, 2 end, BIGAVIS end, 2 env , 2 end,lenv, 2 end, 4
,1end =37m.

Rgs 12 a 22 : Les 3m centrales sont déplacées d’1 m vers la droite a chaque rg endroit.

Rg 12: 1 end4end, 2 env, 1 mgl, 2 env, 2end, 7 env, 3 end, 3env,2end, 2 env, 1 mgl, 2
env, 4end, lend.

Rg 13 : 1lend, #€nv,2 end,1env, 2end, 2 env, 3 end, 3 env, 7 end, 2 env, 2 end,1lenv, 2 end, 4
env,1 end =37m.

Rg 14 : 1 end, 2env,1mgl, 2env,2endC, 6 env,3end, 4env,2endC, 2 env, 1
m gl, 2 env, lend.
Rg 15: lend, ,2 end,1env, 2end, 2 env, 4 end, 3 env, 6 end, 2env, 2 end,lenv, 2 end, 4

env,1 end =37m.

Rg 16 : 1 end,4end]| 2 env, 1 mgl, 2 env, 2end, 5env, 3end, 5env,2end, 2 env, 1 mgl, 2
env, lend.

Rg 17 : 1end, #€nV,2 end,lenv, 2end, 2 env, 5 end, 3 env, 5 end, 2 env, 2 end,1lenv, 2 end, 4
env,1 end =37m.

Rg 18 : 1 end, 2env,1mgl,2env,2endC,4env,3end, 6env,2endC, 2 env, 1
m gl, 2 env, lend.
Rg 19: 1end, ,2 end,1lenv, 2end, 2 env , 6 end, 3 env, 4 end, 2 env , 2 end,1env, 2 end, 4

env,1 end =37m.

Rg 20 : 1 end,4end| 2 env, 1 mgl, 2 env, 2 end, 3 env, 3 end, 7 env,2 end, 2 env, 1 mgl, 2
env, lend.

Rg 21 : lend, #€nv,2 end,1lenv, 2end, 2 env, 7 end, 3 env, 3 end, 2 env, 2 end,lenv, 2 end, 4
env,1 end =37m.

Rg 22 : 1 end, 2env,1mgl,2env,2endC, 2env,3end,8env,2endC, 2 env, 1
m gl, 2 env, lend.
Rg 23 : lend, ,2 end,lenv, 2end, 2 env, 8 end, 3 env, 2 end, 2env , 2 end,lenv, 2 end, &

énv,1 end =37m.

Rgs 24 & 27 : Les Gifllcentiales montent tout droit entre les 2m et les 8 m.

1 end,A€nd, 2 env, 1 mgl, 2 env, 2 end, 8 env, BIGAEAN2 env, 2 end, 2 env, 1 m g, 2
lend.

lend, A€nv,2 end,lenv, 2end, 2 env , 2 end, BIBAVAIS end, 2 env , 2 end,lenv, 2 end, 4

,1end =37m.

RGI26E 1 end, 2env,1mgl, 2env, 2endC, 8 env, BIGREN2 env, 2end C, 2 env, 1
m gl, 2 env, lend.
r lend, ,2 end,1env, 2end, 2 env , 2 end, BIGAWIS end, 2 env , 2 end,lenv, 2 end, 4

lend =37m.



Rgs 28 a 32 : Les 3m centrales sont déplacées d’1m vers la gauche a chaque rg endroit.

Rg 28 (Endroit) : 1 end,2x2end C, 2 env, 1 mgl, 2 env, 2 end, 6 env, 3 end, 4 env, 2 end, 2
env, 1 mgl, 2 env,2x2end C,lend.

Rg 29 : lend, 4 env,2 end,1lenv, 2end,2 env , 4 end, 3 env, 6 end, 2env , 2 end,lenv, 2 end, 4
env,1 end =37m.

Rg 30: 1end4end,2env,1 mgl,2env,2endC, 7env,3end,3env,2endC,2env,1 mgl 2
env, 4 end, 1end.

Rg 31 :lend, 4 env,2 end,1lenv, 2end,2 env, 3 end, 3env, 7 end, 2env , 2 end,lenv, 2 end, 4
env,1 end =37m.

Rg 32 (Endroit) : 1 end,2x2end C, 2 env, 1 mgl, 2 env, 2 end, 8 env, 3 end, 2 env, 2 end, 2
env, 1 mgl, 2 env,2x2end C,1lend.

Rg 33: lend, 4 env,2 end,1lenv, 2end,2 env, 2 end, 3 env, 8 end, 2env , 2 end,1lenv, 2 end, 4
env,1 end =37m.

Répéter les Rgs 2- 33 autant de fois que nécessaire pour obtenir la longueur voulue.
Terminer par le rg 33, rabattre souplement les 37m.

Assemblage :

Voir ci-dessous votre commentaire pour un assemblage parfait :

Avant de le coudre, le tout est de bien I'enrouler autour de soi, en commengant sur un coté
(gauche par exemple), puis en remontant sur I'épaule opposée(droite), continuer dans le dos
jusqu'a l'autre épaule (d'une épaule a l'autre), et revenir devant en croisant par dessus le
morceau déja poseé vers le coté droit, passer dans le dos au niveau de la taille, et raccorder au
c6té gauche , pour mieux visualiser, essayer avec une grande écharpe.

Rentrer les fils.

X m endroit sur rg impair

e m envers sur rg pair

gl m glissée (comme pour la tricoter a I'endroit) sur rg endroit (rg pair)

Torsade de 2 x 2m | m endroit sur rg pair ; m envers sur rg impair

Torsade de 2 m m endroit sur rg pair ; m envers sur rg impair

-— Croiser vers la gauche : Tricoter la 2°™ m en prenant le brin arriére, puis la 1 m
par le brin avant normalement.

— Croiser vers la droite : Tricoter la 2™ m par le brin avant normalement, puis la 15

m end normalement.

Déplacement des 3m centrales vers la gauche sur rg endroit (rg pair) :
+——— | Réserver ces 3m sur une aig auxiliaire devant le travail, tricoter la m env qui les
suit, puis ces 3m.

Déplacement des 3m centrales vers la droite sur rg endroit (rg pair) :
_L—r” | Réserver la m env qui les précede sur une aig auxiliaire derriere le travail, tricoter
les 3m, puis la m env réservée.
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Démarrage du tricot




